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Αίτηση. 

 
Του                                                                            Προς Τον  
Θωμά – Δημήτριου Χρήστου Σπανού.                      Πρόεδρο Εφετών Δωδεκανήσου. 

Α.Δ.Τ.: ΑΗ 950857 
Λοιπών Στοιχείων ως Υποσέλιδο.                              Ρόδος 16-08-2022  
 

 
Θέμα: Ενημέρωση περί κατάθεσης σχετικών . 

                     

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 
Ενημερώθηκα τηλεφωνικά την Τετάρτη 10-08-2022 και περί ώρα 13:46 από τον 

δικηγόρο μου Μπακαλούμα Αναστάσιο ότι έχουν χαθεί τα σχετικά της με αριθμό 

κατάθεσης 76/07-05-2021 κατατεθειμένης έφεσης μου, όπως η γραμματεία Σας τον 
ενημέρωσε και εκείνον τηλεφωνικά. 

Προς τούτο προσήρθα, κατόπιν τηλεφωνικής συνεννόησης,  στη γραμματεία του 

εφετείου Σας την Παρασκευή και περί ώρα 13:45 και παρέλαβα έγγραφη περί τούτου 
ενημέρωση, (σχετικό 01). 

   

Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 
Τα σχετικά της συγκεκριμένης δικογραφίας είναι τόμοι σχετικών εγγράφων εντός 

χάρτινου χαρτοκιβωτίου, όπως μπορείτε και εσείς να διαπιστώσετε από τις φωτογραφίες 

που τράβηξα για ενθύμιο του συγκεκριμένου χαρτοκιβωτίου στην δικαστική αίθουσα όπου 
έλαβε χώρα η συζήτηση της συγκεκριμένης δικαστικής μου υπόθεσης την 05-11-2021 με 
αριθμό πινακίου δέκα τέσσερα (14), (σχετικά 02-01 & 02-02), μάλιστα με αναγραφή 

έξωθεν του χαρτοκιβωτίου το περιεχόμενο του, η με αριθμό κατάθεσης 76/2021 έφεση μου 
Ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Δωδεκανήσου. 

   Πέραν τούτης της μαρτυρικής ενέργειας μου, ότι τα σχετικά της συγκεκριμένης 

εφέσεως μου προσκομίστηκαν κατά τη συζήτηση της, τούτο επιγράφετε και επί των 
Προτάσεων μου από την γραμματεία του δικαστηρίου Σας, όπως επιγράφετε και επί της 
Προσθήκης – Αντίκρουσης μου και επιβεβαιώνεται από την γραμματεία Σας ότι και αυτά τα 

σχετικά της, έχουν κατατεθεί κατά την προσκόμιση της, την 10-11-2021, (σχετικό 03). 
Ως εκ των ανωτέρω, καμία απολύτως αμφισβήτηση δεν υπάρχει, περί της 

προσκόμισης των σχετικών εγγράφων που τεκμηριώνουν την έφεση μου, τις προτάσεις 

μου και την προσθήκη – αντίκρουσή μου. 
  
Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 

Να Σας ενημερώσω ακόμη, ότι τούτο το γεγονός είναι μια συνήθης πρακτική εναντίον 
μου, όσον αφορά τις δικαστικές μου υποθέσεις, είτε αυτές είναι ποινικές, είτε διοικητικές, 
είτε πολιτικές και δεν είναι τυχαίο, τούτο το συμβάν.  

 
Αξιότιμε Κύριε Πρόεδρε. 
Όπως μπορείτε να διαπιστώσετε από τις φωτογραφίες του χαρτοκιβωτίου των 

σχετικών (σχετικά 02-01 & 02-02) τα σχετικά είναι μερικές χιλιάδες σελίδες σε περίπου 
δέκα και πλέον τόμους, πέραν του ότι αναφέρονται συνοπτικά και περιεκτικά  ως τριάντα 
τέσσερα (34) στις Προτάσεις μου. 

Το οικονομικό δε βάρος της εκτύπωσης τους είναι δυσβάσταχτο για εμένα την 
παρούσα χρονική συγκυρία και θα ήθελα αυτό να τεθεί υπόψη Σας, πέραν του γεγονότος 
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ότι πιθανόν να μην είμαι σε θέση να ανταποκριθώ στον καθορισμένο από εσάς χρόνο 

προσκόμιση τους. 
Τέλος ευελπιστώ να διερευνήσετε πως απωλέσθηκαν τα σχετικά της δικογραφίας και 

να αποδώσετε τις αναλογούσες ευθύνες για την απώλεια τους.  

 
 
 

 
Ρόδος 16-08-2022 

 

Με τιμή. 
Θωμάς – Δημήτριος Χρήστου Σπανός. 

 
 

 


